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Die Synchronisierung mit dem Apple-Gerätebereitstellungsprogramm (DEP) bietet eine schnelle und 

einfache Möglichkeit, das MDM-Profil auf Ihren Unternehmens-iOS-Geräten bereitzustellen.

Weitere Informationen zu DEP finden Sie in der Apple-Dokumentation unter:

https://www.apple.com/business/docs/site/Apple_Business_Manager_Getting_Started_Guide.pdf

1.Verknüpfung des DEP-Kontos mit datomo MDM

Um die DEP-Registrierung in MDM zu konfigurieren, lesen Sie unseren Leitfaden zur Integration mit 

Apple DEP.

2.Massenregistrierung

Um eine Massenregistrierung von Geräten in Ihrer MDM-Konsole vorzunehmen, müssen Sie die 

Geräte zu dem in MDM integrierten ABM-Konto hinzufügen. Sobald die Geräte hinzugefügt wurden 

und im gewünschten Apple ABM-Konto erscheinen, müssen Sie sie Ihrem MDM-Server zuweisen.

Suchen Sie zunächst im ABM-Konto die Geräte, die Sie zu MDM hinzufügen möchten. Wählen Sie 

„Alle Geräte“ (oder die Geräte, die Sie zu Ihrem Server hinzufügen möchten) und klicken Sie dann 

auf „Bearbeiten“ bei „MDM-Server bearbeiten“. (Sie können auch einen MDM-Server als Standard 

im ABM festlegen, sodass der MDM-Server automatisch zugewiesen wird, ohne dass Sie ihn manuell 

zuweisen müssen.)
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Weisen Sie den MDM-Server zu und drücken Sie auf „Weiter“. Bestätigen Sie, dass Sie diese Geräte 

zu MDM hinzufügen möchten.

Um diese Geräte zu datomo hinzuzufügen, müssen Sie wie folgt vorgehen: 

Navigieren Sie in der datomo MDM-Konsole zu Einstellungen und dann zu Apple (auf der linken 

Seite). Klicken Sie anschließend auf „Massenregistrierung“.
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Suchen Sie den gewünschten DEP-Kontonamen und klicken Sie auf die drei Punkte unter „Aktionen“. 

Klicken Sie auf „Jetzt synchronisieren“. Nachdem Sie die Nachricht „Vorgang erfolgreich 

durchgeführt“ erhalten haben, können Sie die Geräte unter „Geräte“ in der MDM-Konsole sehen.
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